



Călugării Mănăstirii Sitaru, alături de elevi pe drumul cunoașterii

Clericii Mănăstirii Sitaru și-au deschis, din nou, inimile către copiii de la sate, care provin din familii greu încercate. Cu puțin timp înaintea primului sunet de clopoțel din anul școlar 2023-2024, călugării coordonați de părintele Hrisostom Iorgulescu i-au vizitat pe micuți și, odată cu binecuvântările Divine, le-au adus și o mare bucurie deoarece le-au dăruit tot ceea ce le trebuie pentru a obține rezultate cât mai bune la învățătură în noul an școlar.

Ionela CHIRCU



sostom Iorgulescu, coordonatorul evenimentelor culturale, educaționale și sociale derulate de Mănăstirea Sitaru.

Din inimă pentru copii...

Oameni de bună credință, care gândesc cu inima și dăruiesc din suflet s-au alăturat clericilor Mănăstirii Sitaru în această acțiune caritabilă și au ajutat după putință. "În demersul nostru nu am fi izbitți fără dragostea donatorilor și a binefăcătorilor, cărora, cu recunoștință le mulțumim! Pentru frumoasa colaborare, în interesul celor mici, le mulțumim în chip deosebit părinților parohi și cadrelor didactice: pr. Alexandru Enache, de la Parohia Posești, pr. Cristian Petre, de la Parohia Ariceștii Zeletin, pr. Alexandru Popescu, de la Parohia Grădiștea, pr. Petruș Boboc, de la Parohia Sitaru, pr. Caesar Cranta, de la Parohia Micșuneștii Mari, pr. Gheorghe Nuță Popescu, de la Parohia Balta Neagră, prof. Victoria Titiliuc, de la Școala Generală Grădiștea, prof. Daniela Andreescu și prof. Liliana Pantoianu, de la Școala Generală Nuci precum și prof. Teodor Stelian Davila, de la Școala Generală Borănești! Prin puținul nostru suntem misionari în ogorul faptelor bune. Încercăm să bucurăm inimi și să schimbăm mentalități, arătând că acolo unde Domnul vrea, iar omul lucrează, se împlinesc lucrări binecuvântate. Întru final, mulțumesc pentru împreună-lucrare, tinerilor voluntari, Melania și Bogdan Prisăcaru, Andreea și George Corneci, Matei Fekete și Theodor Davila! Slavă lui Dumnezeu pentru nemărginita Sa dragoste și purtare de grijă", a mai spus părintele Hrisostom.

Așa cum ne-au obișnuit, monahii Mănăstirii Sitaru susțin educația elevilor de la sate și fac eforturi incredibile pentru ca micuții din medii vulnerabile să aibă posibilitatea să învețe carte. Ca în fiecare an, prin dragostea și generozitatea călugărilor, mulți copii din mediul rural vor avea, din nou, un start promițător pentru un an școlar cât mai bun. "În luna august

ne-am pregătit pentru școală. Suntem conștienți că educația de performanță nu se poate realiza fără o bază materială solidă. Înțelegem că nu putem rezolva favorabil toate cazurile aflate în dificultate. Întâlnim familii numeroase cu mulți copii, familii monoparentale sau copii aflați în grija bunicilor întrucât părinții dintr-un motiv anume, i-au abandonat sau nu îi

pot ajuta. Față de toți aceștia, în luna august, atât cât ne-a îngăduit Bunul Dumnezeu am încercat să aducem puțină încredere, bucuria că se poate, iar orice ajutor este expresia că Dumnezeu ne iubește, ne ajută și nu ne lasă în momentele de încercare. Nu este mult ceea ce am putut oferi prin dragostea donatorilor și a binefăcătorilor noștri, însă am dăru-

it cu bucurie, cu dragoste și cu gândul că întotdeauna va fi loc și de mai bine. În această campanie am reușit să pregătim doi elevi de la unitățile școlare din Grădiștea și Nuci, județul Ilfov, cu garderobă completă, ghiozdan echipat cu rechizite și produse de igienă. Peste 120 de perechi încălțăminte de toamnă-iarnă și căciuli pentru sezonul rece au fost dăruite copiilor din două comunități parohiale din zona de munte, Posești și Ariceștii Zeletin, județul Prahova. Aceleași daruri au fost dăruite elevilor de la Școala Generală din Bărcănești, județul Ialomița. Și, într-o ultimă acțiune, ne-am străduit ca patru parohii din județul Ilfov să primească ghiozdane complete echipate, bucuria darurilor îndreptându-se către comunitățile din Grădiștea, Sitaru, Micșuneștii Mari și Balta Neagră", a spus părintele Hri-

